
 

 

 

 MSc hallgatóknak 

 

Az ösztöndíj célja: 
az új orvostechnikai, orvosbiológiai, orvosi informatikai eszközök megjelenése eredményeként történt. 

  továbbfejlesztése, új 
eszközök tervezése hatékony orvos Az ösztöndíj célja 

MSc képzésének támogatása, akik olyan berendezést 
vagy programot terveznek, amely az n ik. 

A pályázók köre: A BME VIK bármelyik MSc képzésének hallgatója pályázhat, aki legalább egy 
félévet lezárt, ez alatt önálló munkája (diplomaterv feladata) orvosbiológiai/orvostechnikai/orvosi 
informatikai témájú volt és ennek folytatására készül. hat az 
önálló munkájához (önálló munka2, diplomatervezés1, diplomatervezés2), de az ösztöndíjjal 
támogatott tervezési tevékenységnek jól láthatóan túl kell mutatnia a tantárgy kreditértéke által 
megkövetelt hallgatói munkán. 

A  egy tanulmányi félév (5 hónap) 

Az ösztöndíj összege: 2000 eurónak , ami  a kuratóriummal egyeztetve  
személyi és dologi kiadásokra fordítható. -összeg forintértékének 
kiszámítása az ösztöndíjas periódus elején, az OTP Bank EUR->HUF deviza-vételi árfolyam alapján 
történik. 

Pályázati feltételek: A pályázónak munkatervet kell készíteni 

(a) egy konkrét készülék (eszköz) megtervezésére, az eszköz  elkészítésére 
és validálására, vagy 

(b) egy program megtervezésére, elkészítésére és validálására, amely orvosi használatra 
szolgáló információ feldolgozását végzi (pl. nagy adatbázisok biostatisztikai elemzése, 
gyógyszerek hatásának vizsgálata, orvosi képek feldolgozása). Preferált az MI (AI) alapú 
értékelés. 

Egy adott pályázati téma legfeljebb 2 féléven át részesülhet ösztöndíjban, ám egy 2 féléven át 
nyertes pályázó új témával további félévekben is pályázhat. 

A pályázat benyújtása: A pályázatot 2025. január 31-én éjfélig kell beküldeni az 
sla-titkar@mit.bme.hu címre. 

A pályázatot a kitöltött  MSc hallgatóknak
pályázati adatlappal és a pályázó által szükségesnek tartott egyéb mellékletekkel kell benyújtani. Az 
elektronikusan rendelkezésre nem álló anyagot szkennelve kell mellékelni. Minden anyagot PDF 
formátumban kell benyújtani. (Kérjük a mellékletek számát és hosszát korlátozni, illetve csak a 
lényeget kivonatolni!) 



A pályázatban az elvégezni kívánt a ismertetése mellett 

 
orvosi/egészségügyi/egészségügy-  

 mérföldkövet a harmadik hónap végére, melynek jól 
demonstrálható elérése , 

 közölni kell a tanulmányokkal párhuzamosan végzett vállalati munka vagy vállalathoz 
 

Az ösztöndíjat elnyer  pályázónak 

 a harmadik hónap végén az sla-titkar@mit.bme.hu címre küldött e-mailben nyilatkoznia kell, 
hogy munkájában elérte-e a pályázatában ekkorra nek megfelel  
készültségi szintet (csatolva az ezt demonstráló bizonyítékot), 

 a félév végén pedig konzulense aláírásával írásos beszámolót kell benyújtani 
az elvégzett munkáról. Ebben, valamint a szintén a 
prezentációban 
berendezést vagy programot. Ha a kuratórium a beszámoló alapján úgy ítéli meg, hogy az 
ösztöndíjas nem haladt ast a további 
pályázástól eltiltja, 

 az ösztöndíjas periódus végén egy weblapon ismertetnie kell az általa végzett ösztöndíjas 
munka célkit zéseit és eredményeit  a weblap címe belinkelésre kerül az alapítvány 
weblapjai közé. A  weblappal  elkészítésének 

 adunk tájékoztatást. 

A pályázatban nyilatkozni kell arról is, hogy a pályázó eddig mely szakmai tevékenységekért 
kapott bármely forrásból juttatást. 

A pályázat értékelése: A Kuratórium a pályázatok értékelésére a pályázati feltételek (a) és (b) 
, melynek tagjai 

között az egészségügyimérnök-mesterképzésen oktató orvos és mérnök is lesz. Az értékelés az 
adatlapon rögzített szempontok alapján, az ott megadott pontozást alkalmazva történik. Az 

 

 
, 

 ekhez kapcsolódó eszközt és ezt 
dokumentálja. 

Eredményhirdetés: 2025. február 

 

Budapest, 2024. december 20. 

 

 

Kerese István 
kuratóriumi elnök 

- és Méréstechnika Alapítvány 
  


